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EXERCICEN°01( 3 pts)
Répondrepar vrai ou faux :
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EXERCICEN°021 7 pts)
1-a) Calculer PGCD(576,432) ( 1,5pts)

b) En déduire PPCM(576,432).( 1,5pts)
576

2- Rendrelafraction — irréductible! 1pt)
432

3- Un fleuriste à reçu 576 roses rougeset 432 rosesjaunes. Ilveut réaliser des bouquets
identiques.

a) Combien de bouquets peut-il faireau maximum ?( 1pt)
b) Quelleest la composition dechaque bouquet ?( 1pt)
4- Montrer que At =7"+1 - 7" ; rgN est divisiblepar 3 .( 1pt)

EXERCICEN°03( 10pts)
Soient ABC un triangle rectangleen A, Glemilieu de [BC]et [Bx) la bissectricede

l'angle [BA,BC] .

On mènedu point C la perpendiculaireà [Bx)qu\ la coupeen un point D .
1- a) Faireunefigure( 1.5 pts)

b) Montrer quelespoints A,B,C et D appartient à un mêmecercle( G ) que l'on
précisera. ( 2 pts)

c) Tracer alors (G). ( 0.5 pt)

2- Montrer que DBA =ACD( 1.5 pts)
3- Montrer que letriangle AlCD est isocèle. ( 1.5 pts)
4- Soient M un point de l'arc CB qui necontient paslepoint A et II=C*M
a) Sur quel ensemble( ET) varielepoint Ilorsque M variesur CB ?( 1.5 pts)
b) Tracer ( Br ). ( 1.5 pts)
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EXERCICEN°021 7 tits)

1-a) Calculer PPCM(576,432)( 1,5pts)

b) En déduire PGCD(576,432).( 1,5pts)
432

2- Rendrelafraction — irréductibleÿ 1pt)
576

3- Un fleuriste à reçu 576 roses rougeset 432 rosesjaunes. Ilveut réaliser des bouquets
identiques.

a) Combien de bouquetspeut-il faireau maximum ?( 1pt)
b) Quelleest la composition dechaque bouquet ?( 1pt)
4- Montrer que A =2"+:i - 2"+1+2" ; neN est divisible par 7.( 1pt)

EXERCICEN°03( 10pts)
Soient ABC un triangle rectangleen A , 0 lemilieu de [BC] et [Bx) la bissectricede

l'angle [BA,PC] .

On mènedu point C la perpendiculaireà [fîx)qui la coupeen un point D .
1- a) Faireunefigure( 1.5 pts)

b) Montrer quelespoints A,B,C et D appartient à un mêmecercle( C ) que l'on
précisera. ( 2 pts)

c) Tracer alors (C ). ( 0.5 pt)

2- Montrer que DBA =A CD ( 1.5 pts)
3- Montrer queletriangle ACD est isocèle. ( 1.5 pts)
4- Soient M un point de l'arc CB qui necontient paslepoint A et 7 =C*M

a) Sur quel ensemble( F ) varielepoint Ilorsque M variesur CB ?( 1.5 pts)
b) Tracer (F ). ( 1.5 pts)
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© L'écriture scientifique de 27,372 est 27,372x10 1

EXERCICEN°021 7 tits)

1-a) Calculer PPCM(576,432) ( 1,5pts)

b) En déduire PGCD(516,432).( 1,5pts)
432

2- Rendrelafraction — irréductibleÿ 1pt)
576

3- Un fleuriste à reçu 576 roses rougeset 432 rosesjaunes. Ilveut réaliser des bouquets
identiques.

a) Combien de bouquets peut-il faireau maximum ?( 1pt)
b) Quelleest la composition dechaque bouquet ?( 1pt)
4- Montrer que A =7 "+1

- 7" ; neN est divisiblepar 3.( 1pt)

EXERCICEN°03( 10pts)
Soient ABC un triangle rectangleen A , 0 lemilieu de [BC] et [Bx) la bissectricede

l'angle [BA,BC] .

On mènedu point C la perpendiculaireà [fîx)qui la coupeen un point D .
1- a) Faireunefigure( 1.5 pts)

b) Montrer quelespoints A,B,C et D appartient à un mêmecercle( C ) quel'on
précisera. ( 2 pts)

c) Tracer alors (C ). ( 0.5 pt)

2- Montrer que DBA =A CD( 1.5 pts)
3- Montrer queletriangle ACD est isocèle. ( 1.5 pts)
4- Soient M un point de l'arc CB qui necontient paslepoint A et 7 =C*M

a) Sur quel ensemble( F ) varielepoint Ilorsque M variesur CB ?( 1.5 pts)
b) Tracer (F ). ( 1.5 pts)
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